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Předložená diplomová práce obsahuje celkem 104 stran textu, jehož součástí je i 64 
přehledných tabulek a 27 grafů. Je vhodně členěna do 8 hlavních kapitol s jednou úrovní 
subkapitol. V obsahu však chybí čísla stran u jednotlivých kapitol, což poněkud ztěžuje 
orientaci v práci. Celková úroveň textu je nadprůměrná, stejně jako grafické provedení práce. 
Snad jen názvy hlavních kapitol mohly být více zvýrazněny např. větším písmem.  

Ve stručném Úvodu jsou jasně formulovány cíle práce, soupis literatury je přehledně 
strukturován a jednotlivé tituly výstižně popsány. Pochvalu pak zaslouží zejména poměrně 
rozsáhlá metodická kapitola obsahující kromě vysvětlení použitých demografických pojmů 
také popis postupů vlastního zpracování, včetně případných úskalí (jako vlivu 
administrativních změn, otázek srovnatelnosti použitých dat, atd.). Je z ní zřejmý pečlivý 
přístup autorky ke zpracování diplomové práce a její přehled ve studované problematice. 

Následuje již pohled na dlouhodobý vývoj obyvatelstva, na který navazují stěžejní 
analytické kapitoly 5 až 7, zaměřené na hodnocení nejdůležitějších aspektů pohybu a změn 
vybraných strukturálních znaků obyvatelstva v transformačním období v ČR a kraji Vysočina. 
Na první pohled možná až přílišná popisnost některých pasáží textu byla zřejmě vedena 
snahou autorky vyčerpávajícím způsobem postihnout všechny zjištěné skutečnosti. Nicméně i 
tyto kapitoly lze označit za zdařilé. Jediná dílčí připomínka se týká ne příliš šťastného užití 
pojmu „přírůstek stěhováním“ v obrázcích č. 12,15,21,22,24 a tabulkách č. 36,39 – s ohledem 
na výskyt také záporných hodnot by bylo vhodnější používat pro označení tohoto ukazatele 
pojem „migrační saldo“. Nejdůležitější výsledky práce jsou pak výstižně shrnuty v Závěru. 

K závěrečnému hodnocení: provedená podrobná geografická analýza a časově-prostorová 
komparace nepochybně přispívá k bližšímu poznání změn hlavních charakteristik 
obyvatelstva kraje Vysočina, ke kterým ve sledovaném období došlo, a může tak mít i značný 
praktický význam. Uvedené drobné připomínky nesnižují celkově pozitivní dojem 
z předkládané práce, kterou považuji za kvalitní. Proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím 
stupněm „výborně“.  
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